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On considère une suite (Xk)k∈N∗ de variables aléatoires indépendantes, de même loi uniforme sur [0, 1].
On pose, pour tout entier naturel n, Mn = max{X1, · · · , Xn}.

➀ Montrer que Mn est une variable à densité et en donner une densité fn.

➁ Montrer que Mn admet une espérance et la calculer.

➂ Calculer P(Mn > E(Mn)) et donner sa limite quand n tend vers +∞.

➃ Simuler Mn à l’aide de Python.

➄ Écrire une fonction qui, à l’aide de 10000 simulation de la variable aléatoire Mn donne une estimation
de P(Xn+1 > Mn).

➅ a) Quelle est la loi de −Xn+1 ?

b) On rappelle que si X et Y sont deux variables indépendantes de densité fX et fY , alors X + Y est
une variable à densité de densité f définie par :

∀t ∈ R, h(t) =
∫ ∞

−∞
fX(u)fY (t− u)du

Déterminer une densité de Mn −Xn+1.

c) En déduire la valeur de P(Xn+1 > Mn)

1 / ??


